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ZAPISNIKA 

sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica održane 22. listopada 2025. godine 

(srijeda) godine u prostorijama Doma kulture s početkom rada u 17,00 sati. 

NAZOČNI VIJEĆNICI : Robert Četa, Jelena Đuričić, Anica Milosavljević, Manuel 

Mandić, Ivona Smiljanić, Mijodrag Šimić,  

ODSUTNI VIJEĆNICI: Franjo Kraljik, Ivana Škrnički Lukić- opravdala se, Vinka Bokorni  

OSTALI NAZOČNI: Tomislav Bračun – općinski načelnik, Jadranka Juršik – stručna 

suradnica 

ZAPISNIČAR: Jadranka Juršik 

 Predsjedavajuća na sjednici, predsjednica Općinskog vijeća Anica Milosavljević, 

pozdravlja nazočne, otvara 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Nova Bukovica, vrši 

prozivku vijećnika te konstatira da je sjednici od 9 (devet) vijećnika nazočno 6 (šest) te da se 

sve odluke mogu pravovaljano donijeti. Daje dnevni red  na glasanje. 

Nakon provedenog glasanja po prisutnima, sa 6 glasova „za“ prihvaćen je dnevni red . 

D N E V N I   R E D: 

 

 

1. Usvajanje Plana davanja koncesija za 2025. godinu - u prilogu 

2. Usvajanje Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na 

području Općine Nova Bukovica – u prilogu 

3. Aktualnih pola sata 

 

 

TOČKA 1. Usvajanje Plana davanja koncesija za 2025. godinu 

 

Bez rasprave i nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 5 glasova „za“ i 1 glas 

„protiv“ donesen je slijedeći 

 

 Z a k l j u č a k : 

 

Usvaja se Plana davanja koncesija za 2025. godinu 

 

TOČKA 2. Usvajanje Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova 

na području Općine Nova Bukovica 

 

Miodrag Šimić-  pita koliko se javilo kandidata i moramo li mi imati dimnjačara te koliki je 

paušal 

Tomislav Bračun- odgovara de je pristigla samo jedna ponuda i da je zakonska obveza da 

imamo dimnjačara 
 

Nakon provedenog glasovanja po prisutnima, sa 5 glasova „za“ i 1 glas „protiv“  

donesen je slijedeći 

 

 Z a k l j u č a k : 

 

Usvaja se Odluka o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području 

Općine Nova Bukovica 
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TOČKA 3. Aktualnih pola sata 

 

Miodrag Šimić-  htio bi pohvaliti načelnika što je napravio most u Donjoj Bukovici i 

predlaže da napravi i na ulazu u Gornje Viljevo s lijeve strane 

Tomislav Bračun – upoznaje nazočne da smo tražili ponudu od Jaković prometa za 5 

mostova ukupno dok rade stazu kod nas i dobili smo ponudu na  devet i nešto tisuća eura. Na 

ostalo nismo pristali već samo ovaj koji je bio najlošiji. Ima puno takvih. Bio sam i sa 

Slobodanom kod mosta koji je voda odnijela , uz prugu, to ćemo slijedeće raditi. Pitat ćemo i 

druge ali prvo moram poplaćati što imamo. Staza u Breziku je gotova, a nastavit ćemo 

nagodinu. 

 

 

Sjednica je završila s radom u 17,10 sati. 

ZAPISNIČAR                       PREDSJEDNIK  

       OPĆINSKOG VIJEĆA        

 Jadranka Juršik                          Anica Milosavljević 


